

# 今日汝州

2021年9月7日  
星期二  
农历辛丑年八月初一

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2920 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月6日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的军官是:西部战区司令员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁求、国防

大学校长许学强。晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

## 我市11家企业“三外”工作受表彰

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)近日,记者从商务局获悉,我市对河南煜达阀门制造有限公司、市云帆纺织品进出口贸易有限公司、天瑞铸造公司等11家企业进行表彰和奖励。2020年,我市外贸外资外经(简称“三外”)工作在市委、市政府的正确领导下,全市“三外”企业和市直相关部门开拓创新,积极进取,担当负责,求真务实,在经济下行压力增大的情况下,“三外”工作各项经济指标仍然超额完成目标任务。为进一步支持鼓励我市“三外”产业发展壮大,打赢疫情防控阻击战,提振外贸企业信心,巩固招商引资成果,促进全市外贸平稳健康发展。我市对河南煜达阀门制造有限公司等11家企业分别授予2020年度“外贸外资外经工作先进企业”,2020年度“外贸外资外经工作优秀企业”,对汝州市目标办等5个单位授予2020年度“外贸外资外经工作先进单位”,对杨新亭等29名同志授予2020年度“外贸外资外经工作先进个人”荣誉称号。

## 万人助万企

### 市住建局“万人助万企”活动务实高效

## 22天完成项目竣工综合验收

本报讯(融媒体中心记者 李浩然)“真的是没想到,原以为要大半年,现在仅用了22天,我们申请的项目竣工综合验收合格证就审批完成了。”9月2日上午,看着刚刚拿到手的乐达金马家居建材城项目竣工综合验收合格证,乐达商贸有限公司董事长李玉兴感慨地说:“这个合格证对我们太重要了!有了它,家居建材城里300多家商户办理房产证的愿望就有了着落;企业也能融资贷款了,发展资金就有了保障。这都得益于住建局领导勇于担当、勤作为,深入企业开展‘万人助万企’活动务实高效,实在是太感谢他们了!”乐达金马家居建材城项目总投资2.5亿元人民币,于2015年开工建设,2018年建成使用。目前,入驻商户300余家,安排就业人员近千人,年营业额达3亿元,历年共上缴各种税费近亿元。先后被评为汝州市农民工返乡创业示范园和河南省农民工返乡创业示范园。企业在发展的同时,还积极参加“光彩助学”等多项社会公益活动,树立了企业良好形象。但由于乐达金马家居建材城项目竣工综合验收证还未审批,严重影响和制约了企业进一步发展壮大,李玉兴着实犯了愁。8月11日,市住房和城乡建设局负责人带领相关人员,到乐达金马家居建材城实地走访调研,就疫情防控、汛期应对等方面工作

和企业心贴心、面对面深入交流。同时,了解企业建设发展过程中遇到的问题和困难,倾听企业的建议和诉求,全力为企业提供便捷式服务。当李玉兴说出了申请办理项目竣工综合验收合格证的想法后,市住房和城乡建设局负责人当场联系相关职能科室负责同志,立即启动验收审批程序,依法依规加速办理进程。当晚6时许,市住建局物业管理办人员处理完手头的工作,立即赶到乐达金马家居建材城,对接项目竣工综合验收证审批事宜。此后的20多天,在疫情防控和防汛等繁忙工作之余,市住房和城乡建设局负责人一直关注着乐达金马家居建材城项目竣工综合验收情况,多次询问验收情况,督促验收进度。住建局物业管理办人员加紧对工程进行现场勘验,整个验收过程组织严密、权责清晰、进展迅速。9月2日,顺利完成验收并办理了乐达金马家居建材城项目竣工综合验收合格证。“急企所难,纾企所困,是我们义不容辞的责任,住建人一直全力以赴。”市住房和城乡建设局局长王国强表示,住建局将继续按照“项目为王,实干为要”工作总基调,动员全局干部职工,主动作为,扛牢责任,扎实推进“万人助万企”活动,做到人人参与其中、人人服务企业、为企业出谋划策,积极协调解决问题。

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 丁乐艺 靳志涛)“噢!不会吧!这营业执照恁快可办好了!这市场监管局的服务就是好!说话的功夫就把新办公司的营业执照办好了,真没想到这么快!”9月3日下午,当汝州市洋铭建设工程有限公司总经理拿到刚办好的营业执照时,激动地说道。自“万人助万企”活动开展以来,市市场监管局竭力为企业精准服务、纾困解难。9月3日,该局在企业走访调研中,了解到市万源实业有限公司因业务需要,需新设一家建筑公司,该局工作人员立即向局“万人助万企”领导小组办公室汇报,当场接到指令可为企业特事特办,现场办理。工作人员在充分了解企业需求后,创新性地为企业提供免费现场办照服务。当工作人员打开笔记本电脑,进入河南企业登记全程电子化系统,录入企业登记信息,打开手机端河南掌上登记实名认证APP,现场帮助企业完成实名认证和有限责任公司设立登记网上申请后,工作人员又通过辖区市场监管所的内网平台完成营业执照审核和打印。一系列的“神”操作,公司的负责人还在迷惑的时候,辖区市场监管所的人员,已经把营业执照送到该负责人手中。市市场监管局结合“万人助万企”活动的开展,在充分发挥全程电子化,实行“网上办、不见面”,实施全程网上审批、远程电话指导和营业执照免费邮寄的基础上,实施“点对点”“一站式”“无折扣”上门服务和现场面对面办公,让企业“不跑腿、零成本”办事,努力打造服务发展新亮点。

## 吴洼社区首批286户居民回新家

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽)“这日子真是越过越有盼头呀!今天拿到了新房钥匙,接下来我就开始准备装修了,年底前一定要搬进新房!”9月6日上午,刚拿到新房钥匙的吴洼社区居民赵学武激动地说,这几年一直住在政府安置的临时住房里,条件有点简陋,平时也没怎么招待过朋友们。现在选的新房是三居室,面积有122.13平方米,老宽敞了。年底前装修完了住进新房,过年时一定要多准备一些好吃的、好喝的,请亲戚朋友们来新家热闹热闹。当天上午,紫云路街道吴洼棚改安置区为分到新房的居民办理了手续,发放了钥匙。为了迎接吴洼群众回家,给他们提供一个卫生、舒适、整洁的生活环境,在紫云路街道党工委副书记、办事处主任范新的带领下,10余名干部职工来到吴洼棚改安置区,对小区公共区域进行清洁。大家组织有序,分工明确,有的用水管冲刷小区道路上的泥土,有的用扫帚清扫杂物,有的收拾清理建筑垃圾……小雨断断续续,大家干得热火朝天,小区里到处都有紫云路街道干部职工忙碌的身影。经过一番辛勤劳动,整个小区变得干净、整洁、明亮。据了解,吴洼棚改于2015年12月启动,从2016年2月陆续拆迁至今,3000多名吴洼群众能够早日住上新房,成为市委、市政府和紫云路街道一直牵挂的重要民生问题。在市委、市政府、紫云路街道、全市相关单位和项目施工方的关心关注和共同努力下,吴洼安置区建设快速推进。今年9月6日起,首批286户居民可陆续领到新房钥匙。“平均每个星期,市棚改领导小组主要领导都要到吴洼安置区工地或紫云路街道调研一次,听取棚改项目进展、协调处理有关问题。尤其是2020年下半年以来,在吴洼安置区项目复工时,市领导深入工地一线了解项目进展和存在的问题,协调解决了项目进展慢的难题。这些,我们吴洼的干部群众都看在眼里、记在心里。”站在自家宽敞的新房中,赵学武感慨地说。

## 疫情常态化防控更要严而有序

自新一轮疫情防控以来,我市迅速行动、有力处置、科学应对、统筹作战,全市上下万众一心、众志成城,汇聚起共同抗疫的强大力量,经过艰苦的努力,疫情防控工作取得良好成效,正常生产生活秩序也正在有序恢复。正所谓行百里者半九十,在迈向疫情防控胜利的关键时刻,更应真抓实干、谨慎之做好各项防控工作,不要因麻痹大意而毁掉来之不易的稳定局面。回望郑州等地疫情发生以来的日日夜夜,我们无比感慨:为了战胜疫情,广大医护人员白衣执甲、逆行出征;基层党组织和社区工作者舍小家为大家,不分昼夜工作在抗疫一线;公安民警奋战在卡点,守护辖区群众平安;广大志愿者不顾危险、冲锋在前,默默付出、无私奉献,带给群众无限温暖;爱心企业等社会各界人士捐款捐物,采购口罩等防护物资,倾力奉献,感动大众;许多企业停工、商户歇业,承受很大经济损失,为疫情防控尽社会责任……这个过程、这个经历让越来越多的人认识到新冠病毒的“狡猾”,也切身体验到疫情对经济社会的巨大危害。当前,疫情防控形势转好,人员管理逐渐放开,商业服务逐步恢复,街头巷尾人气上升。这时候大家一定不能放松警惕,放松限制不等于无限制,疫情好转不代表全面胜利,全民防控、自觉防控的要求一刻不能松。要谨防人员活动报复性反弹、谨防复工复产随意性把关、谨防公共场所自卫式防控等,特别是提供社会公共服务的单位、机构,应该在服务能力扩容上继续拿出实实在在的举措,多开网点、多开窗口、增设咨询台,提高办理效率;在人员疏导上多下功夫,合理预估业务办理时长,全天办理人数,避免无效的排队,减少集中等候。同时,广大群众也要从思想上警惕起来,不懈怠、不轻敌,在日常生活中注意防控,不聚集、不扎堆、戴好口罩、做好消毒,从思想上、行动上积极配合疫情防控工作。疫情防控还需要全社会共同努力,从自身做起、从点滴做起,提高自我防范意识,共同筑牢疫情常态化防控的安全防线,坚决维护人民群众生命安全和身体健康,巩固来之不易的防控成果。

## 汝州:体教融合 以体育人

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉 张晓阳)9月3日下午,在广成学校体育训练基地内,来自初三的女生马静雯与小伙伴们在老师的指导下,正在进行柔道训练。天气微凉,学生们的训练热情却非常高涨。我市体教融合项目于2020年10月15日在广成学校正式启动,体教融合训练基地快速建成投入使用。目前基地开展有赛艇、柔道、自行车、摔跤、拳击等训练项目,在训学生100余名。据了解,市教体局整合优势,初步设置2个训练基地,一个以三高、二中、广成学校为中心辐射周边,一个以二高、六中为中心辐射周边,挑选运动能力强的学生组成训练队伍,力争通过系统培养,提升学生运动技能,为省自行车、中国式摔跤、拳击、水上运动等项目选拔、培养、输送后备人才,实现促进学校体育发展与培养优秀体育后备人才的共进双赢。近年来,市教体局坚持把体育教育摆在更加突出的战略性位置,树牢“健康第一”的教育理念,深入实施“五育并举”育人方针,不断加快深化体教融合,帮助青少年在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,促进学生文化学习和体育锻炼协调发展。“我们要为汝州培养更多全面发展的人才,体育是一种教育方式,希望这些体教融合项目能带给学生们一个不同寻常的未来。”市教体局(体育)相关负责人表示,下一步,还将进一步强化训练,大力推进体教融合项目发展,为建设现代化汝州贡献力量。



9月6日上午,市二高千余名高一新生携着行李步入校园,为学校注入了新的生机与活力。当前,疫情防控工作丝毫不能懈怠,为了安全、有序地做好开学工作,二高有序安排测温分流、遮阳棚搭建、志愿者指引、教室清洁、宿舍整理等工作。刚鑫雨 摄

我为人人，人人有我；奉献爱心，诚捐善款！